1. Erstreckungssatzung des Abwasserverbandes Köthen

Aufgrund der §§ 9 und 16 des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit Sachsen-Anhalt vom 26.02.1998 (GVBI. LSA S. 81), zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 17.06.2014 (GVBI. LSA S. 288) in Verbindung mit §§ 8, 45 Abs. 2 Nr. 1 Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt vom 17.06.2014 (GVBI. LSA S. 288) hat die Verbandsversammlung des Abwasserverbandes Köthen in ihrer Sitzung am 12.01.2017 folgende Satzung zur Erstreckung des Satzungsrechts des Abwasserverbandes Köthen auf das durch Aufgabenübertragung und Verbandsgebietsänderung ab 01.01.2017 erweiterte Verbandsgebiet beschlossen:

§ 1 Geltungsbereich

Der Geltungsbereich dieser Satzung umfasst alle Regelungen des Satzungsrechts des Abwasserverbandes Köthen, das am 01.01.2017 besteht. Die Satzung gilt nicht für neu zu erlassende Satzungen, Verordnungen und anderes zu verkündendes Recht nach dem 01.01.2017.

§ 2 Erstreckung des Satzungsrechts des Abwasserverbandes Köthen

- (1) Der Geltungsbereich des Satzungsrechts des Abwasserverbandes Köthen wird auf folgende Gebiete erstreckt:
 - auf die Ortsteile Dohndorf, Großwülknitz, Kleinwülknitz und Löbnitz an der Linde der Stadt Köthen (Anhalt),
 - auf die Ortsteile Frenz, Großpaschleben, Kleinpaschleben, Maxdorf, Mölz, Thurau, Trinum und Zabitz der Gemeinde Osternienburger Land,
 - auf die Ortsteile Biendorf, Crüchern und Wohlsdorf der Stadt Bernburg (Saale),
 - auf den Ortsteil Wörbzig der Stadt Südliches Anhalt.
- (2) Der Geltungsbereich folgender Satzungen wird auf das in § 2 Abs. 1 dieser Satzung genannte Gebiet erstreckt:
 - Satzung des Abwasserverbandes Köthen vom 27.05.2004, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt des Landkreises Köthen/Anhalt Jahrgang 13, Nr. 11 vom 18.06.2004. Seiten 19 22: Amtsund Mitteilungsblatt Verwaltungsgemeinschaft "Oberes Ziethetal" Jahrgang 4, Nr. 7 vom 02.07.2004, Seiten 26 - 29; Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt) Jahrgang 14, Nr. 6 vom 18.06.2004. Seiten 16 19; Amtsund Mitteilungsblatt Verwaltungsgemeinschaft Anhalt-Süd, Jahrgang 11, Nr. 7 vom 08.07.2004, Seiten 13 - 16;
 - geändert durch die 1. Änderungssatzung vom 07.06.2006, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 16, Nr. 6 vom 23.06.2006, Seiten 12 13; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 2, Nr. 13 vom 29.06.2006, Seiten 11 12;
 - geändert durch die 2. Änderungssatzung vom 29.11.2007, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 17, Nr. 12 vom 21.12.2007, Seite 22; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 3, Nr. 25 vom 13.06.2007, Seiten 27 28;

geändert durch die 3. Änderungssatzung vom 25.11.2009, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 19, Nr. 12 vom 18.12.2009, Seite 8; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 5, Nr. 25 vom 10.12.2009, Seiten 18 – 19;

geändert durch die 4. Änderungssatzung vom 11.06.2014, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 24, Nr. 6 vom 27.06.2014, Seite 5; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 5, Nr. 12 vom 26.06.2014, Seite 5;

zuletzt geändert durch die 5. Änderungssatzung vom 01.04.2016, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 26, Nr. 4 vom 29.04.2016, Seiten 5 – 6; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 7, Nr. 5 vom 12.05.2016, Seite 9;

- Satzung über die Abwasserbeseitigung und den Anschluss an die öffentlichen Abwasserbeseitigungsanlagen des Abwasserverbandes Köthen vom 16.12.2004, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 15, Nr. 2 vom 25.02.2005, Seiten 11 17; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 1, Nr. 2 vom 28.01.2005, Seiten 11 19;
 - geändert durch die 1. Änderungssatzung vom 15.06.2006 öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 16, Nr. 7 vom 28.07.2006, Seite 12; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 2, Nr. 14 vom 13.07.2006, Seite 10;
 - zuletzt geändert durch die 2. Änderungssatzung vom 01.04.2016, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 26, Nr. 4 vom 29.04.2016, Seiten 4 5; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 7, Nr. 5 vom 12.05.2016, Seiten 9 10;
- Satzung über die Erhebung von Beiträgen, Kostenerstattungen und Gebühren für die Abwasserbeseitigung des Abwasserverbandes Köthen vom 30.11.2011, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 21, Nr. 12 vom 16.12.2011, Seiten 4 10; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 2, Nr. 25 vom 15.12.2011, Seiten 5 11; geändert durch die 1. Änderungssatzung vom 28.11.2012, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 20, Nr. 40 vom 20

gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 22, Nr. 12 vom 14.12.2012, Seite 9; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 3, Nr. 25 vom 13.12.2012, Seiten 6 – 7;

geändert durch die 2. Änderungssatzung vom 13.11.2013, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 23, Nr. 12 vom 20.12.2013, Seiten 8 – 9; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 4, Nr. 25 vom 19.12.2013, Seiten 4 – 5;

geändert durch die 3. Änderungssatzung vom 02.04.2014, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 24, Nr. 5 vom 30.05.2014, Seite 4; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 5, Nr. 7 vom 17.04.2014, Seiten 15 – 16;

zuletzt geändert durch die 4. Änderungssatzung vom 04.12.2015, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 25, Nr. 12 vom 23.12.2015, Seite 13; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 6, Nr. 25 vom 10.12.2015, Seiten 6 – 7;

Satzung über die Erhebung von Verwaltungskosten im eigenen Wirkungskreis des Abwasserverbandes Köthen vom 16.12.2004, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 15, Nr. 2 vom 25.02.2005, Seiten 18 – 19; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 1, Nr. 2 vom 28.01.2005, Seiten 11 – 12;

geändert durch die 1. Änderungssatzung vom 11.04.2012, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 22, Nr. 4 vom 27.04.2012, Seite 6; Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Südliches Anhalt Jahrgang 3, Nr. 9 vom 03.05.2012, Seite 7;

- Satzung über die Entschädigung der ehrenamtlich Tätigen beim Abwasserverband Köthen vom 13.05.2004, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 14, Nr. 6 vom 18.06.2004, Seite 19; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 11, Nr. 7 vom 08.07.2004, Seite 16;
- Satzung über die Abwälzung der Abwasserabgabe für Kleineinleiter und alle übrigen Einleiter des Abwasserverbandes Köthen vom 16.12.2004, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 15, Nr. 2 vom 25.02.2005, Seiten 20 21; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 1, Nr. 2 vom 28.01.2005, Seiten 20 21, geändert durch die 1. Änderungssatzung vom 03.07.2008, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 18, Nr. 8 vom 29.08.2008, Seite 6; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft
- Satzung über den vollständigen oder teilweisen Ausschluss der Abwasserbeseitigungspflicht gemäß § 151 Absatz 5 Satz 1 Wassergesetz des Landes Sachsen-Anhalt vom 02.10.2008, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Köthen (Anhalt), Jahrgang 18, Nr. 10 vom 24.10.2008, Seiten 7 - 12; Amts- und Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemeinschaft "Südliches Anhalt" Jahrgang 4, Nr. 21 vom 16.10.2008, Seiten 18 – 23;

"Südliches Anhalt" Jahrgang 4, Nr. 17 vom 21.08.2008, Seiten 20 – 21;

(3) Die Satzungen können im Verwaltungsgebäude des AV Köthen, Maxdorfer Straße 19b, 06366 Köthen (Anhalt) zu den Öffnungszeiten (Mo - Fr 9.00 Uhr bis 12.00 Uhr, Mo und Do 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr, Di 14.00 Uhr bis 18 Uhr) eingesehen werden. Die Textfassungen der vorstehenden Satzungen können im Internet unter www.avkoethen.de gelesen werden. Die öffentlichen Bekanntmachungen in den Amtsblättern laut Quellenangabe in Abs. 2 können bei den Gemeinden eingesehen werden. Die Amtsblätter der ehemaligen Verwaltungsgemeinschaften "Oberes Ziethetal", "Anhalt-Süd" und "Südliches Anhalt" sind bei der Stadt Südliches Anhalt einzusehen.

§ 3 Wirkung der Erstreckung

Die aufgeführten Satzungen des Abwasserverbandes Köthen gelten in den vorgenannten Ortsteilen mit Inkrafttreten dieser Satzung als verkündet.

§ 4 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am Tag nach ihrer öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Köthen (Anhalt), 13.01.2017

Thomas Winkler Verbandsgeschäftsführer

(Siegel)